Modem e roteador: você sabe como protegê-los de ataques?
Seja numa pequena empresa ou na residência, o uso de modens/roteadores é essencial para o uso da internet. Mas você sabia que eles também podem ser atacados por hackers? Sim, e com isso os cibercriminosos roubam suas senhas e dados pessoais, podendo até mesmo desviar a conexão dos usuários para um servidor malicioso.

Algumas das principais alternativas para evitar esse tipo de situação são: mudar as senhas padrões dos aparelhos, nunca digitar a senha do roteador em páginas da internet, alterar o DNS do provedor da rede, usar bons programas antimalware e, acima de tudo, jamais acessar (ou fazer transações financeiras) em sites que não tenham “HTTPS”. Quando o endereço de uma página na internet inicia apenas com “HTTP” (sem o “S” ao final) é um risco, pois indica que a página pode não ser segura. 

Quer saber como colocar essas dicas em prática?
LEIA AQUI a notícia na íntegra!

Conheça os Certificados Digitais SSL da VALID Certificadora. Além de criar o canal criptográfico que protege a comunicação entre consumidor e fornecedor, ativando o https no endereço, todos oferecem gratuitamente o serviço de escaneamento antimalware, que monitora 24h por dia o seu site, quanto à eventuais adulterações de conteúdo ou instalação de itens maliciosos.

Acesse nosso CHAT ou ligue para (11) 2575-6931/(11) 97142-2832 ou envie um e-mail para televendas.certificadora@valid.com.br 

Facebook: http://www.facebook.com/VALIDcertificadoradigital 

Twitter: http://www.twitter.com/VALIDCD 
Google+:  https://plus.google.com/+ValidcertificadoraBr/
